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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Λήξη της 1ης Έκθεσης Κασιωτών Δημιουργών – Ευχαριστίες και Ανασκόπηση 

 

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε η 1η Έκθεση Κασιωτών Δημιουργών για το έτος 2025, η οποία 
διοργανώθηκε από την Πολιτιστική και Εικαστική Ομάδα της Κάσιος ΚοινΣΕπ – Κασιώτες 
Δημιουργοί. Η έκθεση αποτέλεσε μια μοναδική ευκαιρία ανάδειξης της πλούσιας καλλιτεχνικής και 
πολιτιστικής κληρονομιάς της Ηρωικής Νήσου Κάσου, προσελκύοντας θετικά σχόλια και θερμές 
αντιδράσεις από το κοινό. 

 

Θα θέλαμε να εκφράσουμε τις πιο θερμές μας ευχαριστίες στη Φιλολογική Στέγη Πειραιά, η οποία 
αποτέλεσε στυλοβάτη της προσπάθειάς μας, διαθέτοντας ευγενικά την αίθουσα της έκθεσης. 
Ιδιαίτερα, αναγνωρίζουμε τη συμβολή του αγαπητού συμπατριώτη μας, Ιωσήφ Χατζηαντωνίου, 
μέλους της ομάδας μας, καθώς και τη συνεργασία του Διοικητικού Συμβουλίου της Φιλολογικής 
Στέγης και τη στήριξη του Δημάρχου της Ηρωικής Νήσου Κάσου, κ. Μιχαήλ Ερωτόκριτου. Η 
υποστήριξή τους ήταν καθοριστική για να ξεπεραστούν προκλήσεις, δίνοντας στους Κασιώτες 
δημιουργούς τη δυνατότητα να εκφραστούν και να προβάλουν το έργο τους. 

 

Παρά τις όποιες δυσκολίες από φορείς που δεν ανταποκρίθηκαν το ίδιο θετικά, η Φιλολογική Στέγη 
Πειραιά στάθηκε αρωγός της πρωτοβουλίας μας, και για αυτό της εκφράζουμε την ειλικρινή μας 
ευγνωμοσύνη. 

 

Ευχαριστούμε θερμά τους χορηγούς της έκθεσης, τον Δήμο της Ηρωικής Νήσου Κάσου, την Κάσιος 
ΚοινΣΕπ και την πολιτική παράταξη Μαζί για την Κάσο, που συνέβαλαν καθοριστικά στην επιτυχία 
της διοργάνωσης. 
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Δελτίο Τύπου - Λήξη της 1ης Έκθεσης Κασιωτών Δημιουργών – Ευχαριστίες και Ανασκόπηση 

Η συνεργασία αυτή ευελπιστούμε ότι θα αποτελέσει την αρχή για περισσότερες δράσεις που θα 
προάγουν τον πολιτισμό και την παράδοση της Κάσου. Ευχαριστούμε επίσης το Διοικητικό Συμβούλιο 
της Φιλολογικής Στέγης για την πολύτιμη υποστήριξή του. 

 

Ευχόμαστε σε όλους καλή νέα χρονιά, γεμάτη υγεία, δημιουργία και επιτυχίες.        

 

Με εκτίμηση, 

Κωνσταντίνος Σπυρίδων Φούντης 

Συντονιστής της Πολιτιστικής και Εικαστικής Ομάδας των Κασιωτών Δημιουργών 
Τμήμα Πολιτισμού Κάσιος ΚοινΣΕπ 

Τεχνικός Δομικών Έργων, Α’ τάξεως Συντηρητής Έργων Τέχνης ΕΚΠΑ 

 

       


